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Mestská časť Bratislava - Nové Mesto 

–––––––––––––––––––––––––––––––––– 
 

Materiál na rokovanie 

Miestneho zastupiteľstva  

dňa  8.12.2018 

 

 

 

Návrh  
Predĺženie lehoty  platnosti strategických rozvojových dokumentov mestskej časti Bratislava- 

Nové Mesto : PRO  Bratislava-Nové Mesto 2016-2020   a Komunitného plánu sociálnych služieb 
 

 

 
    Predkladá:                                          Materiál obsahuje:                                                                      

 

    Mgr. Rudolf Kusý                                                   1.   Návrh uznesenia  

 Starosta                                                                     2.   Dôvodová správa  

                                                            
 

                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spracovateľ:                                            Stanovisko právnej skupiny: 

 

Ing. Daša Effenbergerová 

Vedúca oddelenia investícii 

a verejného obstarávania   

 

Na rokovanie prizvať: 

 

- spracovateľa                         

 

 

 

december 2020 
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Návrh Uznesenia: 

 

Miestne zastupiteľstvo  mestskej časti Bratislava- Nové Mesto v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 

zákona c. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov 

 

A.) S ch v a ľ u j e  :  

 

 

1.)   Predĺženie platnosti dokumentu „  Programu rozvoja mestskej časti Bratislava – Nové Mesto 

2016- 2020“ ( PRO )  do 31.12.   2021, 

    

   2.)  Predĺženie platnosti dokumentu „Komunitný plán  sociálnych služieb MČ BA   – NM „ do 

31.12. 2021. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

December 2020 
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Dôvodová správa  

 
    
       Ministerstvom dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR a po prechode kompetencií na 

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky bol novelizovaný  

zákon č. 539/2008  Z.z. o podpore regionálneho rozvoja, ktorý  ustanovuje jednak  ciele a podmienky 

podpory regionálneho rozvoja, upravuje pôsobnosť orgánov štátnej správy, vyšších územných celkov, 

obcí a ďalších subjektov územnej spolupráce  a podmienky na koordináciu a realizáciu regionálneho 

rozvoja, ale čo je tiež dôležité aj poskytovanie finančných prostriedkov z fondov Európskej únie, ktoré 

ešte upravujú aj  osobitné predpisy. I keď v zmysle zákona č. 539/2008 Z. z o podpore regionálneho 

rozvoja v znení neskorších predpisov je existencia PHRSR podmienkou pre získanie zdrojov zo 

štátneho rozpočtu a doplnkových zdrojov pre rozvojové projekty  mestskej časti, tak jeho spracovanie 

by malo byť motivované predovšetkým potrebou koncepčného cieľavedomého a transparentného 

riadenia a rozhodovania v snahe čo najefektívnejšie riešiť problémy a výzvy rozvoja  mestskej časti.  
      Dokumenty Európskej komisie a OECD  však odporúčajú spracovanie rozvojových stratégií na 

úrovni tzv. strategicko-plánovacích regiónov, kde rozvoj mestskej časti by bol zahrnutý v PHSR VUC 

a PHSR Bratislavy, čo budú dokumenty rozhodujúce pre následné čerpanie európskych zdrojov. Takto 

chápané strategicko-plánovacie regióny sú vhodné aj pre definovanie integrovaných územných 

stratégií v kontexte prípravy investičných stratégií a projektov s podporou štrukturálnych fondov. 

Z uvedeného vyplýva, že pre budúce  čerpanie eurofondov v rokoch 2021-2027 budú podstatné 

strategické dokumenty  Bratislavského samosprávneho kraja a hl. mesta SR  Bratislava. Mestské časti 

Bratislavy  v Rade partnerstva pri VUC  zastupuje starosta mestskej časti Bratislava – Jarovce Mgr. 

Jozef Uhler.    

    Príprava programových dokumentov najmä Partnerskej dohody    pre čerpanie finančných 

prostriedkov je v štádiu rozpracovanosti, kde aktuálne prebiehajú  odborné a laické  diskusie. 

Partnerská dohoda po jej predložení v apríli 2021  bude prerokovávaná  v štruktúrach Európskej únie.   

 

       V prípade mestskej časti Bratislava – Nové Mesto  skončí platnosť PRO na konci roka 2020. Ďalší  

rozvojový dokument plánujeme a chceme vypracovať už podľa novej metodiky a podľa programu 

a cieľov schválených v Partnerskej dohode a princípov či už PHSR BSK a Hl. mesta SR Bratislavy, 

s ktorými náš PHSR musí byť v súlade.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


